海河传媒中心都市体育电话:23606289

排超联赛主场3比1逆转击败四川队

天津食品集团男排三连胜

季中国男排超级联赛小组赛第四轮比 寨昨日打响,坐镇主场的天津食品集 团男排以3比1(20比25、25比19、27 比25、25比22)逆转击败四川男排,如 愿取得开赛三连胜。

昨日一战袁党毅缺阵,天津队派 出年轻小将薛智鸿与伊朗籍球员埃 斯凡迪亚尔联手主攻线,副攻手组合 是张昕宇和古巴外援维尔松,队长毛 天一出任二传手,接应二传手是罗 壮,自由人位置上由徐朋和易腾龙轮 换出场。比赛开始后,天津队在家乡 球米的助威声中原本取得较为理想 的开局,然而中局阶段却在一传环节 爆发危机,导致自身失误过多,四川 队反客为主以25比20先下一城。不 过随后三局比赛,天津队还是及时调 整了状态,特别是第三局在被四川队 率先取得四个局点的情况下,最终完 成单局逆转,这也成为了本场比赛的 一个分水岭。第三局替补、第四局首 发的小将王昌利也表现不俗,最终天 津队连扳三局完成逆转。

中国羽毛球大师赛落幕

国羽斩获 三项冠军

本报讯(记者张璐璐)2023年世 界羽联巡回赛最后一站大师赛——中 国羽毛球大师赛,昨天在深圳湾体育 中心"春茧"体育馆落幕。中国选手陈 雨菲、梁伟铿/王昶、郑思维/黄雅琼分 获女单、男双、混双冠军。

女单决赛为国羽"内战",三号种 子陈雨菲以18比21先丢掉首局后,以 21比4扳回一局。此后韩悦因伤退 赛,陈雨菲拿到个人赛季女单第四冠。

混双决赛,郑思维/黄雅琼发挥稳 定,以2比0(21比10、21比11)战胜韩 国组合徐承宰/蔡侑玎,拿到二人的第 31座超级赛冠军奖杯。

男双决赛,梁伟铿/王昶以2比1 (21比19、18比21、21比19)险胜印度 组合兰基雷迪/谢提,助力中国队时隔 八年再夺大师赛男双冠军。

此外,男单和女双冠军分别被日 本球员奈良冈功大和日本组合松本奈 未/志田千阳收入囊中。

中国式摔跤新苗 聚津门切磋竞技

本报讯(记者李蓓)"中国体育彩 票"2023年天津市青少年中国式摔跤 冠军赛11月25日在天津市付村体育 训练基地举行。

本次比赛由天津市体育局主办、天 津市举重摔跤柔道拳击跆拳道运动管 理中心承办、天津市中国式摔跤协会协 办,旨在进一步推动我市中国式摔跤运 动的发展,挖掘更多的后备人才。比赛 共有12支参赛队的239名选手参赛,设 U18、U16、U14、U12、U10、U8等年龄 组。其中,U18和U16年龄组共设男子 10个级别和女子9个级别。



赛后,天津队主帅刘浩直言:"第 一局我们自身调动做得不够好,而四 川队的冲击非常凶,我们球员的心态 也有些急躁。虽然这场比赛丢掉了一 局,但对我们来说也是一个很好的提 醒。同时,这场比赛我们整体的发球、

一传等多个环节都没有发挥好,赛后 我们也会及时总结,通过训练去解决 比赛中暴露出的问题。"

第五轮小组赛,天津队将于11月 30日继续坐镇主场,迎战实力强劲的 浙江队。

中国女排超级联赛小组赛半程战罢 津沪两队全胜领跑两组

本报记者 谢晨

2023-2024 赛季中国专排超级联 赛小组赛总计14轮比赛已过半程,卫 冕冠军天津渤海银行女排与上海女排 在前七轮比赛中保持全胜战绩,目前 分别在A、B两个小组的战绩榜上领 跑。而在八强席位的竞争中,两个小 组依然存在着诸多变数。

A组前七轮比赛,目前手握七个 胜场和21分的天津队是小组赛半程 过后唯一没有失局的队伍。北京队目 前四胜两负积12分排名第二,与天津 队同为入围八强的热门队伍,发挥都 较为稳定。河南队、山东队、福建队和 四川队目前的战绩相差不多,也都有 机会争取本组另外两个八强名额。

上一轮赢下与江苏队的焦点战后, 上海队七连胜积21分占据B组头名位 置,江苏队六胜一负积18分紧随其后, 辽宁队五胜两负积15分排名第三,深圳 队四胜三负积10分暂居第四,广东队三 胜四负积9分位列第五,之后分别是两 胜五负积6分的排超联赛新军江西队、 一胜六负积4分的浙江队和没有胜场、 仅积1分的云南队。B组之中,上海 队、江苏队、辽宁队在小组赛半程过后 积累了一定的积分优势,不过其他队 伍的胜场劣势并不大,在小组赛后半 程仍有争夺八强席位的机会。

天津渤海银行女排主帅复盘川津之战

"天女"拦防见效进攻稳定

本报记者 谢晨

2023-2024赛季中国女排超级联 赛小组赛第七轮比赛,身处A组的卫 冕冠军天津渤海银行女排在客场以3 比 0 击败四川女排,从而在小组赛半 程过后,以七战全胜且不失一局的骄 人战绩稳坐A组战绩榜头名。回顾这 场比赛,主帅王宝泉直言天津队在拦 防环节做得不错,自身的进攻也比较

针对四川队的重点进攻人缪伊 雯,天津队在首发轮次方面沿用了此 前几轮比赛的安排,即李盈莹从四号 位打起。这一方面是为限制对手重点 进攻人的发挥,另一方面也是要保证 天津队在开局阶段的攻击火力。全场 比赛,缪伊雯总计获得23分,其中进 攻49次出手得到20分,成功率在四成 左右。天津队这边,全场拿到21分的

李盈莹在进攻端29次出手得到18分, 成功率在六成以上。

"针对缪伊雯,我们赛前做了很多 准备。整体来看,拦防的效果还是不 错的。同时,我们的进攻也基本打出 来了。"王宝泉说。此外,陈博雅和刘 美君替补登场,也都发挥出各自应有 的作用。王宝泉认为,陈博雅顶替杨 艺出场后整体发挥还可以,"刘美君身 体状态刚刚恢复,这场比赛也是安排 她轮换发球先适应一下,重新找一找 比赛的感觉"

"四连客"之旅行程过半,天津队 昨日傍晚顺利抵达山东日照。王宝泉 直言:"连续四个客场比赛舟车劳顿, 大家肯定都很疲劳,但我们也要主动 去适应。从比赛过程来看,之前我们 都是3比0获胜,体能消耗相对少一 些。大家还是要努力克服困难,打好 接下来的两个客场比赛。"

2023年全国跳水锦标赛战 罢第五日

全红婵/陈芋汐 女双十米台折桂

本报讯(记者谢晨)2023年全国跳水 锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛 昨日在武汉结束第五日的较量。国家队组 合王宗源/龙道一、全红婵/陈芋汐,分获男 双三米板和女双十米台冠军。

湖北选手王宗源与河北选手龙道一以 总分451.47分夺得男双三米板冠军,天津组 合杨淮/朱勇鑫以总分365.85分排名第九。 女双十米台决赛,广东选手全红婵与上海选 手陈芋汐以总分354.66分摘金,天津组合吴 凡贝/门泓秀以总分291.30分获得第四名。

斯诺克英锦赛正赛开赛 丁俊晖力克卫冕冠军

本报讯(记者苏娅辉)2023年斯诺克 英锦赛正赛昨天开赛。首日比赛中,发着 高烧出场的中国名将丁俊晖在错失一个赛 点的情况下,凭借决胜局单杆破百,以6比 5 力克卫冕冠军、北爱尔兰"小钢炮"马克· 艾伦,报了去年决赛负于对手的一箭之仇。

丁俊晖和艾伦是老对手,自2006-2007赛季至今双方共交锋19次,丁俊晖13 胜6负占据上风。本场比赛是双方在英锦 赛的第三次交锋,之前两次都是艾伦获 胜。此次,带病出战的丁俊晖坚持到最后, 在错失赛点的情况下稳住心态,决胜局打 出单杆破百,如愿晋级次轮。

体育彩票开奖公告

七星彩第23136期 开奖结果: 7 9 7 1 9 1 +5 奖级 | 全国中奖数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 一等奖 | 1注 | 5000000元 | 5000000元 25155元 276705元 3000元 102000元 - 华 迩 三等奖 500元 761500元 30元 761940元 五等奖 25398注 30元 /61940元 六等奖 797011注 5元 3985055元 本期全国投注总额为 17097202元, 276088361.39元奖金滚入下期奖池。

排列3第23316期

开头结果: 2 3 4								
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金					
直选	19324注	283注	1040 元					
组选6 43805注 660注 173 5								
本期全国投注总额为48912696元,								

天津地区销售额为670980元。

排列5第23316期

开奖结果:

胜负 14 第 23152 期 开奖结果:13003001303003

		14.1 0 0 0		0 0 0 0					
	全国投注总额:26794710元								
奖级 全国中奖数 天津中奖数 每注									
	一等奖	15注 0注 800268							
	二等奖	414注 5注 12426元							
	/T \\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \								

任选9第23152期

场次顺序	予	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
开奖结果	艮	1	3	0	0	3	0	0	1	3	0	3	0	0	3
全国投注总额:23615110元															
奖级	全	玉	中	奖	数	天	き津	中	奖	数		每氵	生主	名宝	È

-等奖 4351注 107注 4场进球彩第23180期

	开奖结员	果:1 1 3+ 1	3+ 2 0 3-	+			
全国投注总额:2236710元							
	奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金			
	一等奖	35注	0注	40899 元			

半全场胜负第23180期

开奖结果:311310103300

全国中奖数 天津中奖数 每注奖金 31注